

《異種少女》地球人與外星人的 情緣

作者: 魅傑

Powered by [紙言](#)

第1話 《混沌的序幕》

一如往日，街道上人來人往。

行李箱在旺角穿梭，地鐵依舊在城市中來來回回，人們在各自的生活中忙碌。

下班時段，地鐵是人山人海。

「點解次次Assignment都係爛grade? 唉，呢科又要retake啦!」

孔傑在地鐵中對著手機抱怨。

手機的另一頭卻傳出一陣又一陣的女子笑聲：「哈哈，抵死，叫左你唔好做deadline Fighter嫁啦!」

一陣的閒聊很快結束。

孔傑心中有點苦悶，被地鐵上的吵鬧弄得煩躁。

這天是星期五，按照平日，他一定會回家看看父母，畢竟在宿舍中，常常掛念母親的手藝。

今天卻有一點不同，出了地鐵站後，便一個人走到海邊。

「咦，天空白色識飛果d係乜撚野黎嫁?」

「果d叫飛機呀，下次媽媽帶你去搭。」

一對母子在海旁上的對答。

孔傑在旁邊聽見，微笑了，心中想起了兒時第一次搭飛機的經歷。

一切都是平淡。

「咁果個呢? 黑色，咁似一架船嘅? 係咪叫太空船呀? 好大呀!」

「傻仔黎嘅，又亂講野.....啊....嘩...咩黎嫁..?」

母子的對答把孔傑在回憶中拉回現實，他望向天空，一架龐大的飛船在天空中漂浮。

一切來得突然，海旁上的人都非常驚訝，都拿出手機拍照。

孔傑不相信自己的眼睛。「拍戲咩...痴線...係咩黎嫁..?」

有路人對著手機大聲讀出新聞：

「特別新聞報告，世界各地上空都出現不知飛行物體，美國大空總署及聯合國正在調查事件，美國及

中國軍方呼籲各國不要派出軍機攻擊，全球應保持冷靜。」

「香港特區政府宣佈，即時實施宵禁，所有市民立即回到室內，留在安全地方，等待進一步消息。所有碼頭及機場今日起停止運作，警方及解放軍正在封鎖接近不知名飛行物體的地區……」

街上的人一時間驚慌跑動起來，馬路上的汽車突然全部停下來，司機都下車跑到室內。

孔傑一時間嚇得消化不了，呆呆站在原地。

「喂，你這個小鬼在幹嘛？耳朵有病嗎？不想活了？給老子趕回家！快走快走！」一個解放軍沖著孔傑，對於他大罵。

孔傑這時候在醒覺，便在人群中跑回家。

好不容易回到家，父母看見他平安無事回來，激動得快哭了。

孔傑回到房間，手機一響，正是他暗戀久時的女生----陳美惠。

「傑，你有冇事呀？有冇睇新聞呀？有外星人呀!!!
Facebook仲瘋傳緊美國同中國準備緊同外星人打仗!!!」

「下...唔會掛？」

一切的平淡，在這個晚上化為烏有。

沒有人知道這將會是人類經歷過最大的苦難。

突然，外面傳出來一陣爆炸聲。

把孔傑在睡夢中驚醒!

客廳的電視機卻傳出這樣一段的新聞:

「美國，俄羅斯，中國，日本軍方已經宣佈正在與不知名物體交火……」

「特別新聞報告，香港駐地解放軍發現有不知名生物係香港陸土登陸，而且攻擊中國軍隊，佢地已經作出軍事反擊。」

「全球各地軍隊正式向外星物體宣戰...」

隨之而來的，是一個又一個的壞消息....

香港各地區陷入戰爭火海，外星人的面貌已經在Facebook傳出，與一般人無異，只是全身都是白色衣服，手持類似激光槍的物體。

無數的小型外星飛碟在天空飛過，炸彈炮彈將香港炸得一片混亂。

街道上滿是屍體，血腥氣味。不時傳出慘叫聲.....

孔傑一家不在市區，而是在偏遠點的郊外，暫時未被發現。

電視台在凌晨3點停止運作，手機失去信號。孔傑一家不知道外面情況，只是不時傳來炸彈爆炸的聲音。

他們還不知道，香港已經是死城，一夜之間，8成人口都被滅絕。

儘管孔傑打了100次電話給陳美惠，對方始終沒有接聽。

孔傑心中非常害怕，「難道一切都完了嗎...?不會吧?這都不是真的吧?」

第2話 《消失的平靜》

2025年2月9日 晴

與外界失去聯絡，整個香港好像只剩下孔傑一家。

「依家出唔到去，屋企糧食好快會冇...點算呀孔爸...我好驚呀..」

孔母一邊說一邊流淚。

「睇下情況再決定...周圍都係外星人，我地出唔到去嫁啦
如果真係打到黎...大家就一齊死啦」

平時樂觀的孔父反常地悲觀起來。

孔傑知道情況不能繼續下去，外星人很快會找到他們，倒不如自己出去冒險找一找物資，再找找有沒有安全的避難地方。

其實這都不是主要原因，孔傑知道他是擔心美惠的安危，才決心出去。

「我出一出去。」

孔父母聽後大驚，連忙阻止。

「傻嫁你? 依家咁危險，你想去邊? 係咪想死呀?」

「總好過係到等死啦! 我出去搵下有咩食物，好快會返黎。反正遲早都係死，點解唔搏下?」

孔父母見他決心要出去，也就沒有阻止。

可能他們也接受遲早也是要死的事實。

孔傑帶了一把刀，火機，地圖，水，和一回乾糧就出發。

孔傑在新界住了很多年，雖然位置較為偏遠，但是總是對新界環境十分熟悉。

他知道走市區大道，一定會被外星人發現。於是，他選擇了走山路。

只見天空出現一個又一個的UFO，孔傑心中很是害怕，但幸好山上的樹木掩護了他的位置。

他越行越快，忽然在山路上出聲了人聲。

「都唔知點解將軍大人要捉晒d地球女返去，究竟佢想做乜?」

「聽聞係只捉樣貌好嘅女仔，佢呢個皇帝女，諗野我地點會明。」

孔傑躲在樹後，越聽越奇。

忽見兩個全套白色衣服的男人走過，其中一個背住一個女子。

孔傑一看便認出是美惠。只見美惠緊閉雙眼，看似是暈了。

孔傑又急又氣，欲想沖上去救人。但見兩個外星人身上有槍，就不敢輕舉妄動。

「點算，唔知佢地捉左美惠做咩呢？」

孔傑拿出手機拍下兩個外星人的面貌。

「依家有辦法救人，不過佢應該唔會對美惠點樣。但係邊個係將軍呢？皇帝女？」

孔傑待二人走得遠，便加快腳步。

走了又走，孔傑突然想起

「點解佢兩個會行山路呢？呢個方向通去我屋企，死啦點算呢？」

孔傑心想現在不能折返，只能希望父母能夠安全。

二小時後，孔傑終於走出了山腳，走到了荃灣。

只見市區滿目瘡痍，周圍都是死去的地球士兵，更不少是平民。

孔傑第一次看見這種恐怖的場面，不禁又驚又悲。

街道上全是白衣外星人，孔傑小心翼翼地小巷走過。

忽見，一間電視機店的電視出現了以下畫面：

一個紅衣少女站在高台，樣貌姣好，秀麗非凡，面色卻有點蒼白，更「」無半點血清，有點冷傲的感覺。

「地球人聽住，由依家開始地球已經被造物者全面占領，倖存嘅地球人最好乖乖投降，本將軍會放你一條生路。」

孔傑聽後，心中又氣又可笑。

「話自己係造物主，真係笑死人。呢個賤女人，口出狂言。」

忽然，孔傑感到背後有腳步聲，一時大驚。

只見一個高大白衣男人站在他面前.....

「地球人，撞到我算你唔好彩啦，哈哈」

只見白衣人向孔傑走近，孔傑嚇得坐在地上。

「唔好殺我呀...」

白衣人沒有理會，只是從腰上拿出一把長劍，欲想殺害孔傑。

孔傑知道現在已經是死無後路，想到一生平平淡淡地過了，又擔心父母和美惠的安危，就這樣一死實在不值。

正當孔傑心灰意冷之際，忽然，有人在白衣人背後刺上一刀，白衣人慘叫一聲，應聲倒下。

只見那個救了孔傑的男人，身上不是白衣，卻是厚厚的盔甲。

「喂，你係咪想死呀？做咩出走黎？」

第3話 《徬徨》

在地球上空的某外星軍艦，一個紅衣女子站在眾多白衣人當中。

那個紅衣女子說：「件事搞成點？」

其中一個白衣頭目回答：「將軍，你要嘅女人我地已經捉左返黎，一定岩你要求！」

說完，便叫他的手下拖出數十名地球女子。

「哼，就係呢種貨色？」

「.....我地已經盡左力去搵。」

「得啦，唔洗再講，地球女人真係唔掂。」

紅衣女子說完便便冷笑幾聲。

忽然，有個被綁住的地球女子大叫：「就算係一般貨色都比你呢個賤女人好！」

紅衣女子聽見大怒，轉頭一看，只見地球人群中，那個無禮的女子竟是大美人。

「哼，大膽人類！你有咩資格講我？」

「我可能冇資格，但係世上有千千萬萬嘅女仔靚過你！」

「你...」

紅衣女子聽後更怒，但隨即便收起怒容，笑笑口地說：「欣賞你咁大膽，你叫咩名？」布

「哼，死都唔會同你講！」

「真係唔怕死？」

紅衣女子說完，便舉起左手，口中念念有詞。

不久，那個地球女子竟然飄浮在半空。

那地球女子頓時嚇得死半，連忙道：「我叫陳美惠...放我落黎呀。」

「哼，地球人嘅名字真係奇怪。」說完，便將陳美惠放下來。

「你幾有趣，本將軍就放你一條生路，哈哈，將佢帶去特別房間！」

白衣人聽見，用電擊槍將美惠射暈後，將她帶走。

「我要親自落去視察軍隊，你地唔洗跟住我。」

那白亡頭目聽後大驚，說：「將軍，吾王落命令，將軍係唔可以離開軍艦嫁...」

「你理得我，我會同父王解釋。」

「但係...」

紅衣女子怒道：「你係咪抗令？」

白衣人聽後跪下：

「唔係唔係，小人唔敢，將軍萬事要小心呀。地球軍隊雖然大部分已經投降，但係仍然好多殘兵抵抗緊！」

「哼，就憑地球人都有能力殺我？你未免太睇小本將軍。」

「小心唔敢...」

「唔洗多講，你退下。」

美惠慢慢清醒，一打開眼，只見自己身在一間房間，四周無物，只有一張床。

心想自己被外星人捉去，多半活不來，又不知道父母的安危，不禁痛哭。

孔傑在千鈞一髮間倖存，頓時冒了冷汗，差點尿都出來。

只見那男人身上帶上盔甲，手持一把長刀，樣子看似是40多歲。

「多謝你救我，多謝你呀！」

孔傑連忙道謝。

「點解你自己一個係到？依家情況咁亂，你父母呢？」

孔傑聽後猛然回想起父母的事，不安之情又再擁現。

「我父母...我父母有危險呀！大叔，你要救下我父母我呀！」

那男人聽後，二話不說便叫孔傑帶路。

二人走了2小時的山路，便回到了孔家。

「爸媽，我返黎啦。」

孔傑打開了門，卻只是屋內一片混亂，卻不見父母二人。

「下..點解咁嫁...」

孔傑腳下一軟，跪下痛哭，心想父母二人失蹤一定是被外星人殺害了。

「放心，你父母暫時唔會有事。」

「嗚...嗚...點解?你唔洗安慰我啦!」

「後生仔，我唔係誑你。你睇下間房，半點血跡都有，而且咁混亂，我諗父母係畀外星人捉左，但未死，總有機會可救返佢地。」

孔傑聽後覺得言布有理，心中悲痛去了一大半，但隨即想到憑自己能力根本沒有可能救回父母，他們遲早也是會死的，又再哭了起來。

那男人見孔傑哭得這樣，心中一軟。便道:「未同你介紹自己，我叫程一朗，你可以叫我程叔叔，我係地球反抗軍香港分支隊長。你唔洗咁擔心你嘅父母，我會聯絡我手下，幫你打聽下消息，再計劃救你父母。」

「地球反抗軍?」

「係呀，呢個組織係12小時前成立，我地目標係要消滅外星人，奪回地球!不過，現在全世界網路都受到破壞，而且地球軍隊已經幾乎全滅，暫時未有辦法同外界聯絡。」

「程大哥，我要加入你地，我想救返父母呀!」

「好，無問題。但你加入之前應承我3年事。第一，時刻緊記自己嘅身份。第二，見到同伴有難，一定要出手相助。第三，就算比外星人捉左都唔可以透露任何地球反抗軍嘅事。」

「好，我應承你!」

二人決定在屋內留幾天，再出去尋找其他倖存者和資源。

Ps.大家睇完 希望可以俾d意見我
覺得好睇嘅 可以追稿 多謝大家支持

第4話 《初遇》

過得數天，屋內的食物所剩無幾，香港的水源亦受到外星人全面控制。

於是，程一郎和孔傑決定離開這個暫居地，到外面尋找生還者和資源。

由於新界九龍已經受到外星人的全面控制，港島區亦只有少量反抗軍在頑強抵抗，反抗軍據點多數集中於山頂等高地。但面對資源的短缺，山頂上的反抗軍已經快要失守。本來反抗軍是採用游擊戰術，但外星人把整個山頂重重包圍，反抗軍沒有退路，只能死守，等待救援。程一郎在遇上孔傑之前，受命於香港反抗軍總司令，任務是到外界尋求幫助。如今，程一郎遇上了孔傑，心中又了一分顧慮，但想到孔傑的父母下落不明，身為反抗軍，有責任幫助倖存者。

「傑，今日我地要去港島。」程一郎將山頂任務之事一五一十地告訴了孔傑。

孔傑知道程一郎為了幫助他，延誤了任務，想到山頂上的同伴正處於水深火熱的危機時，心中不禁萌生愧意。

「程大哥，對唔住，因為我搞到你延誤左任務。」

「唔好講咁多，我地依家立即出發去搵倖存者同埋資源。」

「好!」

「你驚唔驚死?」程一郎突然問。

「唔驚，只要係為左反抗軍而死，都值得!」孔傑想到自己已經是反抗軍一員，決不能貪生怕死。

「嗯。」程一郎見孔傑心中滿懷忠義之心，心中的顧慮少了幾分。

二人就收拾行裝，動身出發。

孔傑把家中的菜刀放在背囊，以防萬一。

由於荃灣市區已經被外星人重守，二人決定由大帽山走到沙田，經獅子山到九龍，然後坐小船到港島。

正處於二月中，天熱較為寒冷，溫度只有9度。孔傑身體不算強壯，早上只吃了一個面包，走了2小時的山路，身體很快就感到累。

「程大哥，不如抖下? 我劫呀...」

「依家只係行左2個鐘，咁快就劫?」

我地要係天黑之前到達港島，依家係朝早11點，我地得返7個鐘，時間緊迫呀。而且我地仲要係沙田

市區搜索資源，時間真係唔夠。」

孔傑心想：的確時間唔多，山頂上面嘅反抗軍仲等緊我地。

於是孔傑勉強支持住，二人又走了數小時，終於到了沙田。

沙田與荃灣無異，又是一片狼藉，遍地死屍，周圍都是火炮轟炸過的痕跡，無數的建築物倒塌在地上，沙田變成了一個廢墟。不時，還聽見一陣陣的爆炸聲。二人小心翼翼地走到一間便利店，幸好沙田的外星人不多，只有數十個，守衛相對較少。

二人拿出了背囊，將便利店內的樽裝水，面包等等盡數放入囊。自己也盡情在便利店內大飲大食，補充體力。

出走了便利店，二人立即趕去獅子山。

忽然，轉角街口傳出小女孩的叫聲。

「嗚..嗚..媽咪媽咪...你唔好死呀」

二人知道有生還者身蹈困境，二話不說地跑去一探究竟。

只見一個五、六歲的小女孩伏在一個女屍。那個女屍滿身是血，身上有多處傷口，血水不斷從傷口流出，雙眼沒有盡閉，似是死去沒多久。。孔傑看見這個小女孩如此可憐，忍不住流，心中欲想去救救那位小女孩。

正當二人打算去接觸那個小女孩時，發現小女孩背後站在5個外星人。

「把她帶走。」其中一個外星人說。

孔傑看見小女孩有危險，便想沖前救人。

程一郎一把孔傑拉住，掩住他的口，不讓他發出聲音。

「唔好衝動，你依家沖出去等於係送死。」程一郎低聲道。

「但係...」孔傑見逃不出程一郎，便放下救人的念頭。

「果個女仔應該會冇事，如果外星人要殺佢，一早殺左佢，做人仲要捉佢？一定係有留佢性命嘅原因。」

「嗯」孔傑覺得言之有理，心中便放心了幾分。

二人補充了體力，加緊腳步上獅子山。

走了數小時，到了九龍。他們沿住窩打老道及公主道，一直走到了油麻地，距離尖沙咀碼頭亦不遠了。

他們一直向著尖沙咀方向走，只見一間時裝店內門口站著一個女生，眼見似是十八九歲的少女，全身紅色斗蓬打扮，裝扮十分怪異，非一般人穿搭，更像是動漫中的人物打扮。

「呢個女仔好奇怪。」程一朗低聲說。

孔傑忽然想起，好像曾經何時見過這個女生，印象十分深刻，但卻想不出是誰。

只見那個女孩進入了店內，很久也沒有出來。

「呢個時候估唔到仲有人會有心情shopping，真係匪夷所思！我估佢應該係痴線，我地唔好理佢，精神病人我地最好唔好理。」程一朗說。

孔傑對於這個女生十分好奇，似乎有什麼吸引著他。程一朗見孔傑一直望住那間店，似乎略有所思，於是說：「怕左你，你去調查下佢。我去對面藥房搵下有咩藥岩用。一切要小心！前面無幾遠就係尖沙咀，尖沙咀係通往港島嘅重要據點，必定有大量外星人重駐，千萬唔好自己一個人去！半個鐘之後，係返呢個位匯合！」

孔傑答應後，二人便分途而行。

孔傑慢慢行入去時裝店，只見店內一片混亂。更衣室似乎有人？孔傑想去打開門看看，但想到有可能是那個女生在更衣，如果貿然進去，多有不便，實在非君子所為。更衣室內的女生聽見有腳步聲，心知有人闖了進來。於是大聲問道：「邊個？」

孔傑一聽大驚，知道被發現後，頓時不知所措。

那個女生在更衣室緩緩走了出來，只見她一身換了潮流的打扮。

孔傑嚇了一跳，不知如何反應。

「你偷睇我換衫？」那個女生怒視孔傑。

孔傑聽後知道被誤會，連忙否認。

「冇啊冇啊...你誤會左啦!!我只係見你一個人行入黎...」

那位女生未待他說完，便喝道：「仲想講大話? 哼! 人類真係膽大包天! 等本小姐好好教育下你!」

孔傑聽她提起「人類」什麼的，心中好奇，難道她就不是人類?

這時，孔傑猛然想起，當天在電視上看到了外星人女王，竟然就是眼前的這位女生!

孔傑大驚一吃，轉身想逃跑。那位女生怎會讓他跑?

雙眼一發光，孔傑整個人浮在半空，全身動彈不而。他想大聲呼叫，希望程一朗能聽見前來救他，可是當他想開口時，突然眼前一黑，之後不醒人事。

待得他醒來，他發現自己在一間陌生的房間內，頭上一陣劇痛，又昏迷過去。

「傑...傑...傑!!」不久，孔傑在昏迷中隱約聽見有把熟悉的聲音正在呼喚他。

他神志慢慢恢復，睜開了雙眼，只見眼前竟是失聯已久的美惠。

孔傑見是美惠，知道她未死，心中狂喜，問道：「美惠，太好啦，你未死? 我擔心死你啦!!」

美惠聽見他說「擔心死你」，臉上一紅，微笑說：「未死呀!」

「呢到係邊到?點解我地會係呢到?」

美惠低下頭說：「我地俾外星人捉左...」

「下..?」

孔傑這時才想起時裝店的事。

忽然，房間外面傳出了一把女聲...

「一對小情侶，傾完未?」